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Του ΤΑΣΟΥ ΠΑΠΠΑ

■ ■ΜΙΑ ΧΑΛΑΡΗ και ανοιχιή συζήιηση», καιά 
ιην έκφραση κορυφαίου σιελέχους ιου ΠΑΣΟΚ, γίνειαι 
σιο εοωιερικό ιου κινήμαιος προκειμένου να διερευνη-, 
Οούν οι δυναιόιηιες αλλαγής ιης οργανωιικής δομής ιου.

Προς ιο παρόν, παίρνουν μέρος παράγονιες ιης ήγειι-'· 
κής ομάδας (Σκανδαλίδης, Τσοχαιζόπουλος, Λαλιώιης,. 
Τσουκάιος, Λάμπρου, Νεονάκης),'Ήανιαλλαγή ιων. α-.; 
πόψεων είναι σιο αρχικό σιάδια/ Κοινή πάνιως είναι η 
διαπίσιωση όιι «ιο ΠΑΣΟΚ δεν μπορεί να προχωρήσει 
ως έχει». '' \ ”,

Σιο ιραπέζι έχουν πέσει οι εξής προιάσεις: ·
> Να «προχωρήσουμε ιώρα σε γενναίες αλλαγές σιο Ε.Γ. 
Να αποχωρήσουν από ιο όργανο σιέλέχη με πολλές κν- 
βερνηιικές ευθύνες και να προωθηθούν Πρόσωπα που 
χουν ιη διάθεση να προσφέρουν σιο κόρμα.’ ”
> Να αυξηθεί ο αριθμός ιων μελών ιης Κ.Ε. Να ενιαχθούν 
περιφερειακά οιελέχη με μεγάλη επιρροή οιις ιοίιϊκέςΊ 
κοινωνίες και παράγονιες που χωρίς ν’ ανήκουν οργανικά^' 

4 προτάσεις 
για αλλαγές

σιο ΠΑΣΟΚ συνέβαλαν 
σιην εκλογική νίκη/.’,ν· _ 
> Να αναβαθμίσιεί 0 ρόλος 
ιου κόμμαιος. Να πάψει να 
είναι απλώς ένας μηχανι
σμός που ενεργοποιείιαι σε 
προεκλογικές περιόδους 
και να γίνει βασικός μοχλός

διαμόρφωσης και προώθησης ιου κυβερνηιικού έργου. · , 
> Να γίνει ιο ΠΑΣΟΚ ο «μηιροπολιιικός χώρος» ενός με- 
γάλου συνασπισμού εξουσίας που θα περιβάλλειαι και 
θα ενισχύειαι από δορυφορικά σχήμαια ια οποία όμως .. 
δεν θα απαλλοιριώσουν ιην άυισνομία ιης πολιιικής έκ- \ 
φράσής ιούς. Το μονιέλο ιης ιιαλικής «Ελιάς» υπηρειεί.. Λ 
αυιή ιη λογική. - : ’ · *···■·

Εκιός από ια φιλόδοξα σχέδια, όμως υπάρχει και η κα- 
Οημερινόιηια. Για ιο ΠΑΣΟΚ αυιή ιην περίοδο ιο ζη- 
ιούμενο είναι πώς θα αξιοποιηθούν οι «επώνυμοι» από 
ιην κενιροδεξιά και ιην κενιροαρισιερά.

Η επιιροπή αξιολόγησης (Αυγερινός, Κοσμίδης, Μά
νικάς, Νεονάκης) εξειάζει ια πρόσωπα που προιεινουν οι
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- υπουργοί για ιη σιελέχωση ιου κραιικού μηχανισμού., · 
Μέχρι ιώρα, εκιός από ιο Γ. Καλογήρου που ιρποθειή- 
θηκε από ιον υπουργό Ανάπιυξης σιη θέση ιου γενικού 

- γραμμαιέα καί ιο Γ. Τούντα που ανέλαΒε πρόεδρος ιης 
.άιυπης ομάδας για ιην ανασυγκρόιηση ιου ΕΣΥ, οι άλ-

•. λοι περιμένουν ιην πρόσκληση? -


